

# MOHÁCSI HIRLAP

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

Előfizetési ára:

Negyedévre 1 pengő 60 fillér.

Száma: 16 fillér.

Szerkesztőségi 88, kiadóhivatali telefon sz. 67.

## Pár nap múlva miniszteri biztos jön Mohácsra a Kolossváry féle sikkasztás kivizsgálására.

**Dr. Margitay Lajos polgármester fegyelmi vizsgálatot kért maga ellen.**

**Négy fegyelmi vizsgálat és két felfüggesztés a Kolossváry sikkasztási ügyben.**

**A hivatalos vizsgálat eddig 70.000 pengő hiányt állapított meg.**

**Kolossváry Dénes 110.000 pengő elsikkasztását vallotta be.**

**Hol van az elsikkasztott pénz?**

Mohács város polgársága megdöbbenve áll a városháza kínosan feltűnő szenzációja előtt. Az emberek egész héten másról sem beszélnek, csak Kolossváry Dénes árvaszéki ülnök sikkasztásáról, amely saját bevallása szerint százezer pengőre rug. Ez az összeg oly hatalmas, hogy itt már nem lehet egyszerűen megtévedésről beszélni, ez már tervsze-

rűen, meglepő és szinte hihetetlen ügyességgel éveken keresztül véghezvitt oly bűn, amely annál inkább súlyosan büntetendő, mert részben sok ember valija majd kárát, részben pedig jóhi szemű emberek jutottak a legnagyobb kellemetlenségbe s fegyelmi vizsgálatot és felfüggesztést vont maga után.

Az Alt féle hagyaték volt az, amelyen rajtavesztett. Ekkor már oly nagy összeg hiányzott, hogy ezt nem tudta semmiképpen sem fedezni és a kifizetést halogatta sokáig, míg azután kiderült a sikkasztása.

A lavina ezután megindult... A vármegyétől kirendelték Brenner Kálmán főtanácsost, a belügyminiszter alá rendelt számvéviség főnökét és Szavics tanácsost, akiknek vezetésével megindult a vizsgálat. A polgármester meghosszabbította a hivatalos órát és kora reggeltől késő estig dolgoztak a tisztviselők, hogy a vizsgálat segítségére legyenek.

*Az árvaszék összes aktáit darabonként vizsgálják*

*felül, hogy semmi ki ne maradjon a bűnhalmazból.*

Egymásután derült ki, hogy az Alt féle 25.000 pengős hagyatékából csak 40 pengő van már meg, a Merkel-féle 32.000 pengős hagyaték teljesen elment, azonkívül még több nagyobb tételt állapítottak meg úgy, hogy a hivatalos vizsgálat is már 70.000 pengős hiánynál tart. A vizsgálat természetesen lépésről-lépésre megy előre. Nagy munkát ad a

*legteljesebb rendtelenségben levő akták átvizsgálása s még jó ideig fog tartani, amíg a hivatalos vizsgálat teljes képet tud nyújtani pontosan a hiányzó összegről.*

### Megindul a lavina...

Lapunk múlt számában jeleztük röviden Kolossváry Dénes árvaszéki ülnök sikkasztását. Nagy részben a hivatalos vizsgálat anyagához ragaszkodtunk, hogy a hivatalos vizsgálatnak ne vágjunk elébe. Azóta megindult a lavina és felforgatta ennek a városnak csendjét, izgatott emberek suttognak a városháza szenzációjáról s még izgatottabb emberek keresik fel a városházát, hogy érdeklődjenek, mennyiben éri kár őket?

Kolossváry Dénest pénteken délután szállították be Pécsre az ügyészségre s szombaton hallgatták ki először. Míg a sebti ben megejtett vizsgálat 23.000 pengő kárt talált, Mohácson többről Kolossváry sem beszélt, az ügyészségen az első kérdésre

**százezer pengő elsikkasztását vallotta be.**

Vasárnap reggel tudták ezt meg a mohácsiak a pécsi lapokból s az első percben kételkedve fogadták a hírt. Az összeg oly döbbenetes nagy, hogy

**szinte hihetetlen volt, hogy ily nagy összeget el lehetne sikkasztani, éveken keresztül manipulálni anélkül, hogy megfognák.**

A vizsgálóbírói kihallgatás azonban erre is megadta a választ. Kolossváry bevallotta, hogy

a magánfelektől szabálytalanul közvetlenül felvett pénzeket költötte el s ezeket azután olyképen fedezte, hogy hamis határozatokat hozott, hogy olyanok, akiknek volt benn a gyámpénztárban hivatalosan bevételezett pénzü, ingatlan vgsároltak azon felektől, akiknek pénzét ő elsikkasztotta s így az ezek részére való kiutalás nem tűnhetett fel senkinek.

Voltak ugyan egyéb üzelmek is Kolossvárynak, amelyek elől úgy bujkált, hogy már fél 8 óraker benn volt a hivatalban s a beérkező postát titokban átnézte s ha valami kényesebb sürgetés, vagy reá nézve kellemetlen levél érkezett, egész egyszerűen

*eltulajdonította ezeket a leveleket, átiratokat, hogy büne ki ne tudódjon. Nagy körülményekkel végezte ezeket s így senkinek sem tűnhetett fel.*

A legfeltűnőbb azonban az, hogy már három év óta üzött visszaéléseit, oly ügyesen tudta leplezni, hogy

**magánfelek részéről nem történt feljelentés egészen a múlt év őszéig.**

Ezen az őszön volt az első feljelentés, itt azonban hamis jegyzőkönyvvel vágta ki magát a polgármester előtt s egyidőre ismét elsimitotta ügyeit.

## Dr. Margitay fegyelmi vizsgálatot kért maga ellen.

Már az első felfedezéseknél is felmerült az a kérdés, hogy terhel-e még valakit felelősség ebben az ügyben, hogy történt-e olyan mulasztás, amely lehetővé tette ezeknek az üzelmeknek a folytatását?

Ebből a szempontból kedden délután történt döntő lépés. Pécsről Mohácsra érkezett vitéz Keresztes-Fischer Ferenc dr. főispán, Hoffer Kálmán vármegyei főjegyző és Gács Ferenc dr. vármegyei tiszti főügyész, akik szigorú vizsgálatot indítottak meg a felelősség kérdésében.

**Ezen vizsgálat kapcsán dr. Margitay Lajos polgármester maga kért fegyelmit saját maga ellen, annak megállapítására, hogy terhel-e felelősség ebben az ügyben?**

A fegyelmit vitéz Keresztes-Fischer Ferenc dr. főispán el is rendelte, azonban elrendelte ugyancsak a fegyelmi vizsgálatot Herger Zoltán főszámvévő, Papp

Ferenc alszámvévő és Bánovics Mária számtiszt ellen s ugyanekkor felfüggesztette a vizsgálat tartamára állásától Bánovics Sándor pénztárnokot és Vereby József ellenőrt

A fegyelmi vizsgálatok és a felfüggesztések ugyan nagy meglepetést keltek, de a közvélemény természetesen várt ily intézkedéseket, hiszen ennek a hatalmas összegnek elsikkasztása lidércként nyomja az egész város polgárságát s minden eszközt igénybe kell venni annak megállapítására, hogy terhel-e valakit felelősség?

A fegyelmi vizsgálatok elrendelése és a felfüggesztések még nem jelentik azt, hogy az illetők tényleg elkövettek mulasztásokat, hanem azt a célt szolgálja, hogy az összes iratok átvizsgálásából, a pénzkezelés legszigorúbb ellenőrzéséből megállapítsák, mennyiben történt mulasztás, vagy mennyiben áll fenn Kolossváry ellenőrzésére hivatott tisztviselő felelőssége?

A vizsgálat tovább folyik, a főispán jelentést tett a belügy-

miniszternek is s így minden a maga redjén megy a köz érdekében. Azt szeretnénk, ha a feldult idegek lecsillapodnának, ha az emberek bizalommal megvárják

a vizsgáló hatóságok munkájának befejezését, amelyek, mint látható mindenre és mindenkire való tekintet nélkül végzik teendőiket.

## Hol van az elsikkasztott pénz?

Amióta kitudódott, hogy Kolossváry saját bevallása szerint mintegy százezer pengőt sikkasztott a várost legjobban izgatja, hogy

*hova költötte el ezt a rengeteg pénzt, hiszen bármily költséges életet is él, ezt a hatalmas összeget elkölteni, anélkül, hogy az nagyobb feltűnést keltsen, majd nem lehetetlennek látszik.*

Mint mult számunkban is írtuk Kolossváry költséges fel-tűnt ugyan többeknek, de abban a véleményben volt mindenki, hogy jó jövedelmű édesatyja fizeti ki adósságait. Köztudomású volt ugyanis, hogy *állandóan adóssága volt, perek voltak ellene, árveréseket tüztek ki ingóságaira nagyon sokszor egy-két pengős baráti kölcsönöket vett igénybe*, de nagyobb összegekkel is tartozik jóbarátainak és azonkívül majd minden üzletben *van tartozása.*

*Ezek után bármily ószsrege is tehetjük vadászszenvédélyének, mu latásainak kiadásait, a százezer pengős hatalmas összeg, ennek elköltése nagyobb feltűnést keltett volna ily kisvárosban, s nyílt kérdés marad tény.*

## A polgármesternél.

A fegyelmi vizsgálatok és a felfüggesztések hírére felkerestük dr. *Margitay* Lajos polgármestert, ahol a különösen nagy meglepetést keltett felfüggesztések iránt érdeklődtünk. *Bánovits* Sándor pénztáros és *Vereby* József ellenőr mint feltétlenül megbízható, korrekt tisztviselők ismeretesek a mohácsiak előtt s így felfüggesztésük mindenkinél feltűnt.

## LEGUJABB.

vitéz *Keresztes-Fischer* Ferenc dr. főispán Kolossváry Dénes nagyarányú sikkasztása ügyében személyesen tett jelentést a belügy-miniszternek s miniszteri vizsgálóbiztos kiküldését kérte. A miniszter intézkedett is a miniszteri biztos kiküldése iránt s így pár napon belül várható, hogy az Mohácsra érkezik és átveszi a vizsgálat vezetését.

A város képviselőtestülete szombaton délután, lapunk megjelenésekor rendkívüli közgyűlést tart, amelyen Kolossváry sikkasztása szerepel, mint egyetlen tárgy. A gyűlés — tekintettel a túlfűtött hangulatra — rendkívül izgalmasnak ígérkezik.

A „Dunántul” írja, hogy Kolossváry legutóbbi vallomásában már 110.000 pengő elsikkasztását ismerte be.

*leg, hogy hova tűnt el ez a sok pénz?*

Alkalmunk volt egy közelebbi barátjával beszélni, akivel majdnem naponta együtt voltak. A két család összejár s aki ismerte életmódját s maga is

*lehetetlennek tartja azt, hogy elköltötte volna ezt az összeget, amikor különösen a legutóbbi időben szinte tulságos takarékosággal élt otthon és alig adott pénzt háztartásra.*

A pécsi és a fővárosi lapok afrikai vadászatról írnak, hogy esetleg erre az utra valahol a név alatt tartogatta volna a pénzt. Kérdés azonban, hogyha tényleg így van, miért nem utazott el, hiszen ezt a sok pénzt már előbb sikkasztotta el s közben módjában lett volna megkísérelni az elutazást?

Az államrendőrség a hivatali vizsgálatokkal egyidejűleg külön is nyomoz s véleményünk szerint szintén megoldás tárgyává tüzte ki annak megállapítását, hogy hova tűnt el a százezer pengő, mert mint értesültünk nyomozást indított annak megállapítására, hogy *Kolossváry a mohácsi kereskedésekben mennyivel tartozik?* Még eddig nincs meg a végleges összeg, de bizonyára tekintélyes szám lesz az is.

A polgármester azt a felvilágosítást adta munkatársunknak, hogy a Kolossváry által kiutalt pénzösszegek nyugtánin a jogcím hiányzott, ezt pedig a gyámpénztári kezelési szabályzat előírja.

A további vizsgálat fogja majd megmutatni, hogy ez a hiba tényleg oly nagy volt-e, amely ezt a súlyos intézkedést követelte maga után.

**Ebben a vallomásában egyébként több tisztviselőtársát vádolja meg azzal, hogy már régebben tudtak üzelmeiről s még sem tettek intézkedéseket. Ez a vallomás rendkívül súlyos és valósága esetén bünvádi eljárást is vonhat maga után bűnpártolásért a megnevezett tisztviselőkké szemben.**

Miután az ügyészség ezeket a neveket nem közölte, sem a „Dunántul”, mi sem nem tudhatjuk, hogy kiket kevert be üzelmeibe Kolossváry.



## Emlékezzél meg . . .

ember, hogy por vagy és porrá lesz! A báltermek fényében és idegzsongító zenéjében mint egy kijezantó intés hangzik az Egyház felszólítása: Minden hivaságos mulatozásnak és szórakozásnak nagyon is hamar vége lesz és mi lesz veled ha mint por és hamu megjelenysz az Urad és Teremtőd előtt? Vajjon lesz-e akkora kincsöd és értéked, hogy rettegés nélkül várhatod ítéletedet? Nem félsz attól, hogy még ma számon kéretik tőled egész életed? Mi biztosít téged arról, hogy nem a mostani farsangolásod volt az utolsó?

Fájdalom, hogy mi emberek sem örülni, sem szomorkodni nem tudunk igazi keresztény lélekkel, ha örülünk akkor kicsapong a kedvünk és oly könnyen átlépjük az erkölcs és tisztesség határait, viszont ha szomorkodunk, mindjárt kétségbeesünk és csüggedő lélekkel abahagyunk minden erőfeszítést a boldogabb és biztosabb lelki bekért. Megtalálni az örömben és szomorúságban a helyes és arany középutat, amely az örömben is tud komoly maradni és a szomorúságban sem veszi el az egyensúlyt, ez a keresztény tökéletesség egyik legfontosabb kiinduló pontja. Biztos szemmel nézni az örökkévalóságba és határozott céltudatossággal tagadni meg az üdvösségre vezető eszközöket, az egyedüli föntartó és megnyugtató erő az élet derűs és viharos küzdelmeiben. Nem lecsüggesztett és dibdab emberek kellene az Uristennek, akik a tökéletességet a gyámoltalansággal tévesztik össze, hanem a bátorsággal küzdő apostolok, akik önmagukat araszlják ki a nemes és szent célokért már alig lelkesedő világba. A por és hamu ember, — és ki nem az? — a saját gyarlóságát ismerő keresztény hívő, az örömben nem lesz könnyelműen kicsapongó, de a szomorúságban sem veszt el lelki egyensúlyát.

— **Doktorrá avatás.** *Dankó* József volt mohácsi polgári iskolai tanár fiát, ifju *Dankó* Józsefet Budapesten a Pázmány egyetemen doktorrá avatták.

— **Eljegyzés.** *Orosz* Gyula, a téli gazdasági iskola tanára eljegyezte *Német* Magdát, *Német* Károly és neje bájós leányát.

— **Credo taggyűlés.** Február 22-én, a hónap utolsó vasárnapján tartja a mohácsi Credo egyesület rendes havi taggyűlését. A gyűlés alkalmával kaphatók lesznek a Credo zsebnaptárak és jelvények. Aki még nem kapta volna meg a felvételi lapját, ugyancsak megkaphatja az előnökségnél.

— **Halálozás.** *Somssich* Béla ny. m. kir. gazdasági tanár, a püspöki uradalom gazdasági tanácsosa munkás életének 59 ik évében f. hó 9-én reggel rövid szenvedés után elhunyt. *Somssich* 1872. április 18-án született, Nagyölbön.

Tanulmányait Pécsen, majd Magyaróváron végezte. A német gazdasági egyetem elvégzése után a pécsi püspöki tanítóképző intézet gazdasági tanára lett. Nagy munkabírásu ember volt, akinek a kisgazdatársadalom sokat köszönhet. Az ő nevéhez fűződnek a vármegyei tejszövetkezetek megalakítása. Temetése február hó 11-én volt Pécsen a központi temető ravatalozó csarnokából.

— **A baranyavármegyei iskolán kívüli népművelési bizottság új tagjai.** A vallás és közoktatásügyi miniszter az 1931. január hó 1-16, 1933. december hó 31-ig terjedő időre a baranyavármegyei iskolán kívüli népművelési bizottság tagjaivá Mohácsról és környékéről a következőket nevezte ki: *Mayer* Ferenc polgári iskolai igazgató, dr. *Heckenberger* Konrad kormányfőtanácsos, *Tibor* Bela dunaszekcsői ig.-tanító.

— **Dr. Kápolnai Zsigmond** lesz az Iparoskör márciusi ünnepélyének szónoka. A Mohácsi Iparosok Olvasóköre választmánya csütörtökön este ülést tartott, amelyen foglalkoztak március 15-ének megünnepléséről. *Bognár* Antal elnök dr. *Kápolnai* Zsigmond esperesplébánost ajánlotta felkérni az ünnepi beszéd megtartására, amit a választmány egyhangúlag elfogadott. Mint értesülünk dr. *Kápolnai* vállalta a beszéd megtartását. A vacsora előtt hazafias ünnepség lesz, amelyet ifju *Dorn* János az Iparoskör agilis igazgatója rendez.

— **Halálozás.** özv. *Papp* Mihályné, sz. *Gyurgyovics* Rozália életének 73 évében f. hó 6-án Pécsen meghalt. Temetése f. hó 8-án volt a központi temetőben. Az elhunytban *Keinráth* Willibald anyósát gyászolja.

— **Belvárosi plébánia hírei.** Vasárnap, február hó 15-én a d. e. 10 órai nagymise és a d. u. 3 órai litánia szentségkitteléssel. Hétfőn és kedden reggel a fél 8 órai szentmise, valamint a d. u. 3 órakor tartandó litánia is szentségkitteléssel lesz engesztelésül az Ur Jézus imáadására a sok megbántásért és bűnért, amit a meg gondolatlan és könnyelmű keresztények elkövetnek ezekben a napokban.

— **Megkezdődik a háztartási tanfolyam.** F. hó 28-án megkezdődik a téli gazdasági iskola háztartási tanfolyama.

— **A Mohácsi Polgárok Olvasóköre balja** — mint jeleztük — farsang hétfőjén lesz. A rendezőség mindent elkövet, hogy az a legnagyobb sikerű legyen s minden bizonnyal a közönség ezen az estén kitűnően fog szórakozni.

**KÖZTUDOMÁS SZERINT a**  
**VESZTERGOMBI gyártmányú**  
**rádiók és hangszórók**  
a legjobbak és legizlésebbek.  
Telefunken licenc.  
Teljes garancia.  
Részletfizetés.  
Kapható bármely szaküzletben.  
**Vesztergombi Rádió Vállalat**  
Mohács, II. Lajos u. Tel.: 113.

— **Nagysikerűnek ígérkezik a Mansz álarcos teaestélye.** Mint jeleztük már, a Mansz álarcos teaestélyt rendez február hó 17-én, kedden este s a célja, hogy különféle tréfás mókák között kísérelje utolsó utjára farsang kimulását, Karnevál herceg halálát. A tréfákról **Pataki és Dettkó** gondoskodnak, az ő jóízű humoruk bizonyára mulatságos esetet szerez a megjelenteknek. Belépődíj 1 P, amelyért azonban a Mansz ismert nagyszerű tea és törpörtüs pogácsa is jár. A szórakozni vágyó közönség figyelmébe ajánljuk a nagyszerűnek ígérkező teaestélyt.

— **Dr. Szücsy Ferenc** orvos és fogorvos, aki mohácsi kórházban sikeres vagbélműtétet esett keresztül, rendeléseit újból megkezdte.

— **Jelmezbál.** A Mohácsi Katolikus Legényegylet 1931. évi február hó 15-én, ma vasárnap tartja jelmezbálját, Kezdeté fél 9 órakor. Belépődíj: személyenként 1 pengő. A jelmezbelen megjelenők kötelesek az arra kirendelték előtt magukat megnevezni s az álarcot levenni.

— **Találtatott a helybeli Szentháromság utcában egy darab női retikül.** Igazoltt tulajdonosa a rendőrségen átvetheti.

— **A Mohácsi Kaszinó Egyesület közgyűlése.** Vasárnap délután 4 órai kezdettel tartotta évi rendes tisztújító közgyűlést a Mohácsi Kaszinó Egyesület. A tagok élénk érdeklődése mellett nyitotta meg a közgyűlést dr. **Beck** Alajos elnök, majd dr. mohácsi **Német** Kálmán olvasta fel az évi jelentéseket. Ezek elfogadása után következett a tisztújítás, amelynek eredménye a következő: elnök: dr. Beck Alajos, alelnök: Miskolczy Sándor, igazgató: m. Német István dr., I. jegyző: m. Német Kálmán dr., II. jegyző dr. Horváth Lajos, ügyész: dr. Popper Manó, pénztáros: Csanády Károly, I. könyvtáros: vízé Kurtósy Matyas, II. dr. Stumpf György Választmány: dr. Margitay Lajos, Német Géza, dr. Auber Tivadar, dr. Kaufmann József, Német Károly, Lipokatits János, dr. Vida Lajos, Vida Dezső, Roheim Jenő, dr. Krausz Győző, Horváth Miklós, dr. Schmidt Miklós, dr. Rüll János, dr. Szilágyi Kornél, dr. Bernáth Samu, dr. Paschke Ferenc, Heines Elemér, dr. Schwartz Béla, Javor Lehel, dr. Mihályffy István, Pakusz Károly, Rosenthal Ernő, dr. Miskolczy Gyula, Somogyi Kornél. Póttagok: Irig Pál, Brand Ede, dr. Oltványi István, dr. Rüll Miklós, Uhl Ferenc, Wolf Ödön. Számvizsgálók: Schwarz Gyula, Káldor Sándor, Meltzer Emil, Jahoda József, Bánovits József.

— **Székrekedés.** Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a természetes „**Ferenc József**” keserűvizet még a fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általában dicsérik.

— **Felülízetés a Misszió bálján.** Lapunk mult számában közölt felülízetésekből tévedésből kimaradt, hogy a Misszió bálján **Schmidt** Károly 5 pengőt fizetett felül, amit ezennel pótolunk.

— **Dr. Müller János** száj- és fogorvos Szentháromság utcai rendelőjét f. évi február hó 1 től Király utca 19. sz. alá a Toldy féle házba helyezte át.

— **A sokac bál.** Vasárnap este lesz a Mohácsi Sokacok Magyar Olvasóköre bálja, amely minden év farsangján egyike a legsikerültebb báloknak. Sokacaink káprázatosan szép viselete az iparos és kereskedő osztályt az intelligenciával együtt vonza s ezidén is bizonyosan sokan fogják felkeresni.

— **Az Iparoskör kizárta Kolossváryt** tagjai közül. A Mohácsi Iparosok Olvasóköre csütörtökön este tartott választmányi ülésén **Kolossváry** Dénest kizárta tagjai sorából. Ugyanakkor tárgyalta **Bánovits** Sándor és **Vereby** József választmányi tagok ügyét, akik bejelentették lemondásukat választmányi tagságukról tekintettel felfüggesztésükre. Az Iparoskör választmánya a lemondás nem fogadta el.

— **Közgyűlés.** A Németbóly és Vidéke Ipartestülete 1931. évi február hó 28-án délután 1 és fél órakor az ipartestület helyiségében tartja évi rendes közgyűlést. Napirend tárgyai: 1. Előjáróság jelentése. 2. Pénztárnok jelentése. 3. Költségvetés megállapítása. 4. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kijelölése. 5. Indítvány az alapszabály 11. § a értelmében. Ha tagok kellő számban nem jelennek meg, úgy a rendes közgyűlés március hó 8-án lesz megtartva az alapsz. 11. §-a értelmében.



— **A Legényegylet mősoros házibálja.** Jól sikerült farsangi házibált rendezett az elmúlt vasárnap a Mohácsi Katolikus Legényegylet ifjusága **Pakusz** Károly világi elnök vezetése alatt. A mulatság este 9 órakor az alábbi mősorral kezdődött: „A hetedik parancsolat” tréfa, irta: Vadnai László. A szereplők: Rzsonya Pál, Barács János és Egri Károly sok derűt fakasztottak. Sokat kacagott ugyancsak a közönség Vadnai tréfáján: „A béke konferencián”, amelyben Ehmann Ferenc, Ribár György és Mirkovics Antal ügyeskedtek.

legjobban tetszett azonban a „Néma vádlott” című kedélyes törvénytörési tárgyalás, amelyet dr. Szalay József szerzett. Stadler Mihály zenei ügyessége és tehetsége mellett Egri Károly, Dettkó Nándor, Réder Ferenc, Mirkovics Antal és főleg a két hölgy szereplő Knittl Ilonka és Jakab Bözsike tehetséges játéka aratot sok tapsot. A mamák igen jól mulattak az előadáson, előadás után pedig a lányok jöttek sorra, akiket a szépszámban felvonult legényegyleti ifjuság Sándor bácsi hermonikája és a kiténő házi zenekar muzsikájára bizony jól megtáncoltattak.

— **A Mohácsi Mezőgazdasági és Iparbank közgyűlése.** Vasárnap délután 2 órai kezdettel tartotta a Mohácsi Mezőgazdasági és Iparbank évi rendes közgyűlést. A közgyűlés az igazgatóság és a felügyelőbizottságba a következőket választotta meg: Igazgatósági tagok: Sziebert Ferenc, Leovits János, dr. Auber Tivadar, Briglovits Imre, Csutits Lukács, Erős József, Frídrieh Oszkár, Harcsi Sándor, Kiss Ferenc, Menczinger József, Pap József, Papp János, dr. Réder Károly, id. Sepatz István, Simon Gyula, Schmidt Lajos, dr. Schmidt Miklós, id. Szablar András, ifj. Szablar András, Schmidt Károly, Tertinszky Gyula, Tonheiser Antal. Felügyelőbizottsági tag: dr. Margitay Lajos, Ugrosdy Béla, Márton János, Szekeres Sándor, Pakusz Károly, Bauer Károly.

— **Lószemle.** Február hó 27-én az új vásártéren általános lószemle lesz. És pedig a felsővárosból délelőtt 8, az alsó városból délután 2 órára kell felhajtani a lovakat. A felső és alsó város határvonalának a fő utcák értendők. A szigeti részére február hó 28-án reggel 8 órakor a szigeti révben lesz a szemle. A lószemlén büntetés terhe mellett fel kell hajtani minden lovat. Azok a gazdák, akik az általános használat összeírás után vettek, vagy eladtak lovat, vagy elhullott a lovak szintén tartoznak megjelenni és ezt a körülményt bejelenteni.

— **Kifogták a Dunából az eltűnt Krepp József hulláját.** Az annak idején sok szóbeszeere alkalmat adó rejtélyes mohácsi eltűnésekre végre teljes világosság derült. Az egyik eltűnt nemrégén a nyáradi ut n mellett levő kutban találták meg holtan, míg a másikat **Krepp** József 51 éves rapszamos, volt Baross u. 90. sz. lakos hulláját e hó 7-én, szombaton fogták ki a Dunából, miután megállapították, hogy haték óta lehet a vízben. **Krepp** József hullája teljesen ozslásnak ruhult s a hozzátartozók csak ruházatáról ismerték fel. Eltűnését még a mult évi december 13-án jelentették. **Krepp** József minden valószínűség szerint öngyilkosságot követett el.

## Szülőbirtokosok!

Amerikai gyökeres veszők, prima gyökeres fásoltványok legrégebb és legmegbízhatóbb beszerzési helye

## Teleki szülőtelepek Villány.

Körzeti képviselő:

**Huber János Mohács, Beck Károly Nemetbóly.**

Szigoru osztályozásaink folytán, oleső II. osztályu oltványaink és gyökeresvesszeink újítetéshez szinten teljesen megfelelők.

— **Idegesség, fejfájás, álmatlanság, szédülés, bágyadság, levertség, felelemérzések** eseteinél a természetes „**Ferenc József**” keserűviz kiténő háziszser, amely az emésztőszervekből eredeti zavarok nagy részét megszünteti s visszaadja a testnek és szellemnek régi munkaképességét. Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogy a **Ferenc József** víz öreg embereknél is megbízhatóan és minden fájdalom nélkül hat. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Népművelés Németbólyon.** A Németbólyi Katolikus Magyar Népművelési Egylet most tartotta évi rendes közgyűlést számtalan tag és érdeklődő hívő jelenlétében. **Beck** József plebános, kerületi tanfelügyelő, elnök nyitotta meg a gyűlést és a katolikus népművelés kellekeiről tartott előadást. Majd **Szieberth** Nándor pécsi ügyvéd, Németbóly szüőite, az egyesület eredetéről tartott előadást Az egyesületnek 1896 ban tagja és jegyzője volt **Virág** Ferenc megyéspüspök. Az közgyűlés egyhangu jelkesedéssel elhatározta, hogy feikert a főpásztort, hogy az egyület fővednökségét elfogadni kegyeskedjek. Ezután **Kászdorf** Károly, ig. tanító Indiványára a közgyűlés **Szieberth** Nándor ügyvédet, aki 1868-ban az alakuláson is résztvett és azóta az egyület nemeslelkű pártfogója, örökös díszelnöknek választotta meg. A közgyűlés az elnök zárószavaival és a Himnusz elenélklésével ért véget.

— **Farsangi délután.** A külvárosi elemi iskola III. léányosztálya csütörtökön délután fényesen sikerült farsangi ünnepséget rendezett, amelyen megjelent **P. Szencsár** Péter és a gyermekek szülei csaknem teljes számban. A kis apróságok két kis szindarabot adtak elő nagy ügyességgel és sok kedvességgel. — Utana a szülok ajándékából, jobb-

**Önnek gondot okoz a téli bevásárlás? Miért nem vásárol a**

**„Méhkas” takarékos bevásárlási szervezet könyvecskéjével?**

Kényelmes részletfizetés, garantált készpénzár, beosztás a jövedelemmel, ezek a „MÉHKAS”, azon előnyeik, amelyek kedvelté tették a tagok előtt.

**Mindent előnyös áron részletre vásárolhat Mohács legnagyobb kereskedőinél!**

Tagfelvétel mindennap:  
Vidékiek is jelentkezhetnek!

**ZSUZSITS** hitelirodában  
Mohács, Szentháromság utca 4.sz.

nál jobb sűteményekből meguzsonnáltak valamennyien. A rendezés nagy munkáját **Steidl Márta** janitőr végezte, amint látható volt, kitűnő eredménnyel. Ugyancsak ő gondoskodott a gyermekek szórakoztatásáról. Sok farsángának jutalma növendékeinek hálája és a szülők köszönete.

— A Mohácsi Földművesek Olvasóköre f. évi február hó 15-én, vasárnap délután fél 5 órakor a Kör helyiségeiben rendkívüli közgyűlést tart. Amennyiben a tagok megfelelő számban meg nem jelennek, egy a közgyűlés február hó 21-én délután fél 5 órakor a megjelentek létszámára való tekintet nélkül fog megtartatni.

— Másfél millió pengő Baranya adóhátraléka. Baranya vármegye közigazgatási bizottsága f. hó 11-én tartott ülésén **Halász Antal** h. pénzügyigazgató ismertette a vármegye adóügyeit. Ezzel kapcsolatban bejelentette, hogy januárban a befizetett adók végösszege 673 ezer pengő volt. A már esedékesé vált, tényleges adóhátralék egymillió 345 ezer pengő, ami az egész előirásnak 430/0-a.

— Elkészült a kishajó. Az átkelő gőzös javítási munkálatai a végéhez közelednek. A város nemcsak a mutatkozott hibákat javította ki, hanem teljesen áttartozta, átfestette a kishajót, amely a jövő héten teljesen készen várja a jobb időt, hogy ismét megkezdje munkáját.

— Budapest—Bátaszék—Dunaszekcső—Mohács között megnyílt az áruforgalom. A megrendelt áruk háztól elvitetnek még aznap gyűjtővagonba rakva Bátaszékra irányítatnak, hol megérkezéskor teherautóra átrakva a rendeltetési helyig szállítatnak. A viteldij áruosztályonkénti egyszerű vasuti teherviteldij. Külön felszámítás alá nem esik a Budapesti kiszállítás a pályaudvarra Bátaszéktől Dunaszekcsőig, illetve Bátaszéktől Mohácsig az autófuvározás költsége s a kövezetvám. A szállitmány felidő alatt éri el a rendeltetési helyét. Megrendelésnél a levélre az alábbi keretben levő szöveg irandó, mely esetben az áru igen rövid idő alatt üzletéig megérkezik. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgálok.

**VARGA FERENC, Mohács**  
Telefón: 103.

**Az áruk átadandók**  
az  
**Angol - Magyar**  
**Szállitmányozási Rt.-nak**  
Budapest.

Gyűjtőraktár: Nyugati pályaudvar.  
III. sz. raktár, 3. kapu.  
Iroda: V., Nádor uca 12.  
Telefon: Automata 150—71.

— A „Mohácsi Földművesek Olvasóköre” bálja. A Mohácsi Földművesek Olvasóköre f. hó 8-án tartotta ez évi farsangi bálját. Az Iparoskör táncterme zsu folásig telt meg közönséggel, jeléül annak, hogy ez a bál, anyagokban messze felülmúlja az eddigi bálokat. A szorgos rendező-gárda látható meglepedéssel és büszkeséggel állapította meg,

hogy fáradozását a legteljesebb erkölcsi és anyagi siker koronázta, mert a bálon nemcsak a rendező egyesület tagjai vettek részt, de a mohácsi testvér egyesületek és az intellektuális osztály is szép számmal képviseltette magát. — A rendezőség, szerencsés elhatározással a „Vereshaju” c. éne-

kes népszínmű előadásával vezette be a bált, s így alkalmat adott a közönségnek, hogy visszaemlékezzenek a rég letűnt idők romantikus miliójébe, amelyben a szívek találkozása minden ember szívenvedély, előítélet dacára is diadalt és boldogságot teremt. A darab meséje általánosan ismert, s minthogy nagyon természetes és nagyon emberi, a szereplők könnyen és ügyesen illeszkedtek a darab szellemébe. Minden női és férfi szereplő dicséretes igyekezettel oldotta meg a reabízott feladatot és járult hozzá az előadás sikeréhez. A cimszerepben **Molnár Juliska** már puszta megjelenésével is elragadtatta a közönséget és tette magát kedvessé, szimpatikusá, de teljes elismerés illeti a több szerepekben: **Tassi Jánosnét**, **Szabó Evikét**, **Husz Evikét**, **Gál Bözsikét**, **Vajda Ferencet**, **Tóth Lajost**, **Szabó Ferencet**, **Petre Istvánt**, epizód szerepekben: **Német Erzsikét**, **Kis Márikát**, **Arnold Katókat**, **Elő Márikát**, **Berta Józsefet**, **Dékány Jánost**, **Husz Sándort**, **Mákó Ferencet** és **Szabó Jánost**. Külön kell megemlékeznünk **Lőrincz Jánosról**, aki a lelke, humora volt az előadásnak. Az ő nagyszerű tu-

Oh jaj...!



megölén az átkozott köhögés!

KÖHÖGÉS REKEDTSÉG

TOROKFAJÁS ELLEN

EGGER

MELLE

Pasztilla

KAPHATÓ GYÓGYSZERTÁRAKBAN ÉS DROGÉRIÁKBAN

Ejen!



Eger Mellpasztilla csakhamar meggyógyított!

dását a közönség nyiltszini tapsorkánál honorálta igen igen megérdemelten. Előadás után táncra perdült a jókedvű ifjuság, melynek c. ak a reggel 6 óra vetett véget, az ifjuság nagy sajnálatára. Magunk is megállapítottuk, hogy ez a bál a farsang legsikerültebb bálja volt, melyen nem hiányzott a jókedvhez a sikerdöntő nagyközönség sem

— A Kat. Legényegylet nagybőjti összejövetelei. A Kat. Legényegylet az idén hat nagybőjti előadást tart, melyeknek célja a vallásosság mélyítése és erősítése, amire a mai embernek oly égető szüksége van. Nagytudású, kiváló szónokok lesznek az előadók, kiknek megjelenése mindenütt nagyszámu közönséget vonz. Ezek: dr. **Gabriel Pál** pécsi tanítóképezdei h. igazgató, dr. **Erdélyi Gyula** pécsi püspöki szertáros, **P. Raffinszky Romuald** pécsszigeti külvárosi plébános, **P. Jagicza Juvénál** pécsi ferencendi zárdafőnök, vitéz **Széky Pál** pécsi tanítóképezdei tanár, dr. **Piukovich Sándor** dombóvári főgimn. h. igazgató tanár. Az egyes előadásokat minden alkalommal szavallat, énekszám, zeneszám, szindarab vagy élőképek kíséri. Az ötödik összejövetellel

## Sikkasztott a Temetkezési Egylet pénzbeszedője.

Csak a Temetkezési Egylet kára 1269 P. — A többi egyesületek kárát, ahol pénzbeszedő volt, most állapítják meg.

Mohácsnak ezen a héten ismét szenzációja akadt, amely összegben sokkal kisebb ugyan, mint a Kolossváry féle eset, de súlyos ez is, mert több egyesület megbízhatónak ismert pénzbeszedője követte el. Szinte megcáfolója ez az eset annak a demagógikus hangulatkeltésnek, amelyet a szerencsétlen Kolossváry esettel kapcsolatban a városháza és általában a tisztviselők ellen végeztek egyesek, mert ezáltal egy egyszerű pénzbeszedő követte el a tettet. Igazolása ez annak, hogy a bűn mindenhol megterem, ahol az emberek megfélemlenek az erkölcsről, ahol a könnyen szerzett pénz csábít, legyen az tisztviselő, vagy pedig egyszerű munkás ember.

Az eset a következő:

Szerdán a Temetkezési Egylet feljelentést tett **Mutavics Mihály** nevű pénzbeszedője ellen, aki a tagoktól beszédelt pénzzel nem tudott elszámolni. A pénzbeszedő

egy éven keresztül üzte üzelmait s közben más egyesületeknek is pénzbeszedője volt, mert si-

mulékony modorával sikerült azok bizalmát is megnyerni, amellyel aztán rutul visszaélt.

A Temetkezési Egylet kára 1269 pengő. Mutavics azonkívül a II. Lajos Múzeum Egyesület, a Mohácsi Szinpartoló Egyesület és a Mohácsi Polgárok Olvasóköre pénzbeszedője is volt és ezen egyesületeknek is kárt okozott. Hogy mennyit, azt a most folyamaiban levő vizsgálat fogja megállapítani, de a kár jelenleg is meghaladja már az 1300 pengőt.

Szomorú jelenség, a társadalom minden rétegéből törnek ki fekélyek s amikor a krónikás köteletségével közöjjük, rá kell mutatnunk arra, hogy egyes emberek bűneit nem szabad arra társadalmi rétegre hárítani amelyben élt, mert hiszen bűnösök voltak, vannak és lesznek mindenhol s minden társadalmi rétegnek össze kell fogni ezek üldözésére, akár honnan is törtek elő

Mutavicsot a rendőség szombaton adta át a pécsi kir. ügyésznek, ahol a további eljárást lefolytatják ellene.

**Kutor Ferenc** a pécsi tanítóképző intézet kiváló zenetanárát sikerült az elnökségnek megnyerni, ki zongora játékaival fogja gyönyörködtetni a közönséget.

— Filmfelvétel a városról és nevezetességeiről. Az Országos Filmreklámiroda az országos magyar városokat járja és azok nevezetesebb középületeit, utcáit, egyéb nevezetességeit filmre veszi fel s az ország összes mozgószínházaiban leadja. Mohácsra a farsang alkalmával jönnek, amikor nemcsak a várost, hanem annak igen érdekes nevezetességét, a busujárást is filmreveszik. Ajánljuk az iroda tisztviselőit a közönség figyelmébe, hogy munkájukban támogassák.

— Tavasz divatlapok megérkeztek s kaphatók **FRIDRICH OSZKAR** könyv- és papírkereskedésben, Mohács.

— A Kölködi Polgári Olvasókör folyó hó 15-én, vasárnap, műkedvelő előadást tart a Népház kerítésé javára. Színr kerül: **Felhő Klári** eredeti népszínmű 3 felvonásban, dalokkal. Irta: Rátkai László. Szereplők: I. Kovácska Lajosné, Harsányi Jenő, Csomor Mariska, Izsák Irmuska, Ilka Lajos, Fülöp Jani, Bükös Béla, Bókos Sándor, Koroknai József, Kovács Irmuska, Levai Mariska, Kósa Sándor, Bükös Sándor, Csomor Lajos, Bognár Feri, Koroknai Pisti, Link Teruska, Balogh Sanyi. — Kezdeté este 8 órakor a Népház nagytermében. Utána zene és tánc.

— Anyakönyvi bejegyzések szerint február 6 tól február 13-ig **Születések**: **Petre Mária**, **Jánics Mátyas**, **Nickmann Gizella Anna**. **Házasságkötések**: **Jachtsitz József** és **Bischof Julianna**, **András Mihály** és **Késity Anna**, **Udvari Gyula** és **Német Julianna**, **Somogyvárcz György** és **Bosnyák Klára**, **Kaproncza Mátyas** és **Kulutác Mária**, **Bohner István** és **Hammer Apollória**. **Halálozások**: **Wedling Antalné** 60 éves, **Krepp József** 51 éves, **Budzsákia Antalné** 68 éves, **Gyurosvics Mária** 4 éves, **Kovácsics János** 74 éves, **Csatai Borbála** 3 hónapos, **Moravcsek János** 84 éves, **Katona János** 74 éves, **Pintér László** 16 hónapos.

## IPARI HIREK

A budapesti Kereskedelmi és Iparkamra által folyó évi május 9—18-ika között megtartandó Nemzetközi Vásáron a vásár igazgatósága egy kis és kézműipar jeles termékeit, a házi- és népiparokat, valamint az iparművészetet magában foglaló külön

kiállítási csoportot létesít. Kívánatos, hogy ezen csoportban, illetve pavillonban való kiállításra a kisiparosság különböző szakmáinak jelesebb képviselői, a magyar kisipar fejlettségét igazoló speciális termékekkel, minél nagyobb számban jelentkezzenek.

Speciális művészi termékeket előállító olyan kisiparos aki jeles készítményeivel a Nemzetközi Vásáron megjelenni óhajt, a kiállításra való részvétel feltételeiről részletes tájékoztatást nyer a Mohácsi Általános Ipartestület irodájában.

Jelentkezési határidő folyó hó 22 ig.

## SPORT.

A bajai alosztály tavaszi bajnoki mérkőzéseinek terminusai:

Március 1. BMTE—Bácska, BSE—BSE, Sz. Turul—BTSE, SBTC—BTC.

Március 8. BSC—BMTE, BSE—Bácska, Sz. Tör—BTC, BTSE—Mohács.

Március 15. BMTE—SBTC, BTC—BSE, Sz. Turul BSC.

Március 22. BTC—BMTE, Mohács—BSC, BSE—SBTC, Sz. Turul—Sz. Tör.

Március 29. BMTE—Sz. Tur, Sz. Tör—BSE, BTC—Bácska, SBTC—BTSE.

Április 12. Mohács—BMTE, BSC—SBTC, BSE—Sz. Turul, Bácska BTSE.

19. BMTE—Sz. Tör, BTC—BTC, BTSE—BSE, Sz. Turul—Bácska, SBTC—Mohács.

Május 3. BTSE—BMTE, Sz. Törökvs—BSC, Mohács—BTC, SBTC—Sz. Turul.

Május 10. BSC—BTSE, BSE—Mohács, Sz. Tur—BTC, Bácska—Sz. Törökvs.

Május 14. Bácska—SBTC.  
Május 31. BMTE—BSE, BSC—Bácska, BTSE—BTC. Sz. Tör—Mohács.

Junius 14. BTSE—Sz. Tör, Mohács—Sz. Turul.

Junius 21. Bácska—Mohács, Sz. Törökvs—SBTC.

Pályaválasztók az előállók.

Felelős szerkesztő:

ZSUZSITS ANDRÁS.

Laptulajdonos és kiadó:

FRIDRICH OSZKÁR.

A mohácsi kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

14871/1930. tk. szám.

### Árverési hirdetemény-kivonat.

Dr. Miskolczy Gyula végrehajtónak Makk Erzsébet, Makk Antal és Kerek Jánosné Makk Éve végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 260 pengő tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a mohácsi kir. járásbíróóság területén levő, Dunaszekcső községben fekvő s a dunaszekcsői 51. sz. betétben A + 1. sorsz. 841/3. hrsz. alatt felvett 28 □ öl területű pincére 50 pengő kikiáltási árban, a dunaszekcsői 5290. sz. betétben A + 1. sorsz. 3748/374. hrsz. alatt felvett 941 □ öl területű szántóra 160 pengő 68 fillér kikiáltási árban, u. e. betétben A + 4. sorsz. 3748/406. hrsz. alatt felvett 862 □ öl területű szántóra

147 pengő 16 fillér kikiáltási árban, az u. e. betétben A. 1. 1—2. sorsz. 4185/3. és 4185/4. hrsz. alatt felvett 607 + 206 □ öl területű szántóra és szőlőre együttesen 375 pengő kikiáltási árban; végül a dunaszekcsői 7899 sz. betétben A + 1 sorsz. 15. hrsz. alatt felvett 167. sz. 143 □ öl területű háznak harmadrendi végrehajtást szenvedő nevén álló felerészére 1000 pengő kikiáltási árban, mégis azzal, hogy az árverés a dunaszekcsői 5290. sz. betétben C. 1. sorsz. alatt és a dunaszekcsői 7899 sz. betétben C. 1. sorsz. alatt 10783/1928. tk. sz. végzéssel Makk János javára bekebelezett haszonélvezeti jogokat nem érinti, elrendelte

Az árverést 1931. évi március hó 6. napjának délelőtt 11 órakor Dunaszekcső községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok még pedig a ház és pince a kikiáltási ár felénél, míg a mezőgazd. ingatlanok pedig a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti eismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX t. c. 147, 150, 170. §§, 1908: XL t. c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási áránál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyenlíteni (1908: XLI t. c. 25 §)

Mohács, 1930. évi december hó 5. napján.

Dr. Hadler s. k.  
kir. járásbíró

A kiadmány hitelül:  
Leopold Ferenc  
kiadó.

## Kiadó!

40 év óta fennálló jó forgalmu  
HENTES ÉS MÉSZÁROS ÜZLET  
kiadó. Bővebbet:  
Szt. István u. 49. sz. alatt.

## Lenmagtermelés.

Ezuton értesitem a t. uradalmakat ugymint a gazdákat, melyek **lenmagtermeléssel** foglalkozni szándékoznak, hogy forduljanak hozzám mielőbbi részletes felvilágosításért.

A szükséges vetőmagot előlegezve becsajtom a termelők rendelkezésére.

**Kaufman Sándor**

gabonakereskedő

Mohács, Színház utca 5.

A Mohácsi Református Egyház egy kisebb wertheimszekerényt keres, akinek ilyen eladó van, közölje a Lelkeszi Hivatalal.  
Kálvin u. 4. Telefon 119.

3150. sz. 1931. vht.

## Árverési hirdetemény.

Hainess Elemér mohácsi ügyvéd által képviselt Dömötör József kölkedi lakos javára végrehajtást szenvedő mohácsi lakos ellen 4280 kg. buza egyenértéke á 15 P = 642 P 40 f tőkekövetelés és járuléka erejéig a mohácsi kir. járásbíróóság 1930. évi 7846. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytató végrehajtást szenvedőtől 1930. évi december hó 10-én lefoglalt 1200 P re becsült ingóságokra a mohácsi kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendeltétven, annak 1908. év XLI. t. c. 20. § a alapján fentirt, valamint zálogot szerzett más foglaltaték javára is végrehajtást szenvedő lakásán Kölkeden, Dömötör József szállásán leendő megtartása határidőül 1931. évi március hó 4. napjának délelőtt 9 órája tűzik ki amikor a bíróság lefoglalt Krovárik féle cséplőkazán, H. S. C. S. cséplőszekrény, 1 kazalrakó és ezek tartozékainak 1/4 része egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is elfogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot nem nyilvánít.

Felhívom mindazokat, akik a befolyó vételárból végrehajtató követelését megelőző kielégítés-

hez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, igényüket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy szóval jelentsék be.

Mohács, 1931. évi február 6.

Pogány Vilmos  
kir. bir. végrehajtó.

## Árverési hirdetemény.

Borjád község bérbeadja nyilvános árverésen 1931. évi március hó 14-én délelőtt 10 órakor a határában gyakorolható vadászati jogot.

Kikiáltási ár 700 pengő. Bánatpénz 100 pengő.

Csak vadászjeggyel bírók árverezhetnek.

A feltételek a ráctöttösi körjegyzői irodában megtekinthetők.  
Borjád, 1931. évi február 11.

Előljáróság.

## Beszálló vendéglő

egy söntéssel, 2 vendégszobával, egy nagy teremmel, melyben mozi játszik, 4 lakószobával, egy mézsárszékkal, műhellyel, két istállóval, sertésólakokkal, melléképülettel, nagy udvarral ELADÓ.  
Bővebbet:

GEIGER BÁLINT  
VILLÁNY.

## Értesítés.

Értesitem a nagyerdemű közönséget, hogy

### órás üzletemet

áthelyeztem és Király ucca 34 szám alatt, dr. Csauscher-féle házban megnyitottam. Raktáron tartok mindennemű órákat, arany, ezüst, double ékszereket, szemüvegeket és annak alkatrészeit. Elvállalom a szakmába vágó mindenféle munkákat és azokat 1 évig jótálok.

Kérem a mélyen tisztelt közönség további szives pártfogását s maradtam

Tisztelettel **ÖZV. SZIVÓS ANTALNÉ**  
órás, MOHÁCS. Király u. 34

## HA BÉRAUTÓRA

van szüksége, forduljon telefon 118. számhoz, ahol előjegyezteszheti a legkedvezőbb árban fuvar szükségletét.  
Vidéki turákra kérjen ajánlatot!

Szives pártfogást kér:

**Délbaranyai Gazdák B. T. Mizsér és Társai**  
Mohács, Kossuth Lajos utca 35.  
személyautó fuvarozók.

Pécs-szabolcsi tojásszén . . . 5.30 P

" " mosott dió, v. kockaszén 5.— P

" " brikett (sajtoltaszén) . 5.30 P

100 kg.-ként házhoz szállítva és pincébe, vagy fűkamrába berakva. Megrendelhető

az Első Dunagőzhajózási Társaság szenttelepén (Tel. 11.) vagy a „DUNA” szállítási vállalatnál (Telefón 114.)

A rendelt mennyiségek befuvarozása legalább is naponta kétszer történik. — 10 métermázsás és ezen felüli tételknél fuvarkedvezmény.

**ÉRTESÍTÉS!**

Ertesitem a n. é. közönséget, hogy **kalap és szücsáru üzletem** felhagyom.

A raktáromon levő kalapok, sapkák és szörmeárukat a legolcsóbb árak mellett kiárusítom.

Lakásomon, **Bakács ucca 2. sz.** elvállalok a legkényesebb igényeknek megfelelő **szücsáru munkát**, ugyszintén mindenfajta szörmét raktáron tartok.

Kérem a n. é. közönség további zivés pártfogását.

Tisztelettel

**KOVÁCSOVITS JAKAB**

szücsmester

BAKÁCS UCCA 2. SZ.

Szép üzletberendezés eladó.

**Eladó ház.**

A Szentháromság uccában új sarokház eladó

Bővebbet a kiadóhivatalban.

**Eladó**

Szabadkézből a Rókus ucca 7. sz. ház. — Bővebb felvilágosítás:

Auth József

Lánycsók, 18. házszám.

**Ajándékai**

mélyen leszállított áron

**PÁNCSITS ÉKSZERESZNEL VEHET.**

Nagy raktár: arany, ezüst függők, láncok, karkötők, gyűrűkben. Ezüst és Alpacca ridikül, cigaretta szelencék, sétabot, evőeszköz, disztárgyakban.

Órák és double árukban.

Ugyanott javítás, vésés és kőfogtatás készül.

**MEGHIVÓ.**

A « MOHÁCSI KISGAZDÁK TEJSZÖVETKEZETE »

**VII. ÉVI RENDES****KÖZGYŰLÉSÉT**

1931. évi február hó 22-én délután 3 órakor tartja Mohácson, Szentháromság utca 3. (Angyal féle ház) sz. alatti tejsarnok helyiségében, amelyre a t. szövetkezeti tagok az alapszabályok 10. §-ának figyelembe vételével ezennel meghívhatnak.

**TÁRGYSOROZAT:**

1. Elnöki megnyitó, határozatképesség megállapítása és a jegyzőkönyv hitelesítésére két szövetkezeti tag kijelölése.

2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1930. üzleti évről.

3. Zárszámadás megvizsgálása és az évi mérleg megállapítása és határozat hozatal a nyereség felosztása iránt.

4. Határozat az igazgatóság és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény tárgyában.

5. Tagok kiválása és kizárása.

6. Netáni indítványok tárgyalása.

A szövetkezet zárszámadása, illetve mérleg- és eredmény-számla a meghívón, minden egyes szövetkezeti tagnak a vétel elismerése ellenében kézbesítve lett — egyebekben Mohácson a szövetkezeti tejsarnok helyiségében közszemlére ki vannak függesztve és az érdeklődők ott az üzleti órák alatt naponta reggel 7—10 óráig megtekinthetik.

Mohács, 1931. évi január hó 29-én.

*Mathovics Mátyás*

elnök.

**Piaci árak:** a szerdai heti piacra:

Buza	—	—	—	12.80 P
Zab	—	—	—	16 — P
Rozs	—	—	—	9.50 P
Arpa	—	—	—	12.50 P
Tengeri m. uj	—	—	—	10.50 P
Tengeri csöves	—	—	—	7.50 P
Bab	—	—	—	18. — P

**Mérlegek és súlyok**

javitását és hitelesítését a legolcsóbban vállalom.

**Hellberg Jakab**

Vörösmarty ucca 13.

**Ha fuvarost keres**

ott a

„DUNA” Szállítási vállalat

az

a legpontosabb és legolcsóbb. Telefon 114.

**Kiadó uccai lakások.**

Fürdő ucca 6. szám alatt 2 szoba konyha és 1 szoba-konyhás lakások mellékhelyiségekkel együtt május 1 ére kiadók.

Bővebbet a háztulajdonosnál.

**Ház eladó.**

Mátyás király ucca 9. számú ház eladó.

Érdeklődni lehet

**Varga András**

tulajdonosnál.

**HIRDETMEÉNY.**

A m. kir. Pénzügyminiszterium 7000/1925. sz. P. M. rendeletének 12. és 13. §-a, valamint az 1931. évi február hó 8-án megtartott rendes évi közgyűlésének határozata alapján az intézet igazgatósága felhívja a hányadrészcvény birtokosokat valamint az összevonás alá eső de eddig be nem mutatott régi részvények birtokosait, hogy

**hányadrészcvényeiket,**

illetőleg még be nem mutatott

**régi korona névértékű részvényeiket**

a szükséges számban legkésőbb 1931. évi szeptember hó 12. napjáig az intézet pénztáránál a hivatalos pénztárórák alatt **új részvényekre való kicserélés végett mutassák be.**

Minden 80 darab régi részvény, 80 darab hányadrészcvény beszoigáltatása 1 darab új részvény átvételére jogosít.

A fentirt hirdetményi határidőn belül be nem nyújtott, ugyszintén a szükségesnél kevesebb számban benyújtott hányadrészcvényeknek megfelelő új (összevont) részvényeket 1931. évi október hó 3-án délután 3 órakor kir. közjegyző közbejöttével, az intézet helyiségében megtartandó nyilvános árverésen el fogja adni és a hányadrészcvény, illetőleg a régi részvény beszoigáltatása ellenében a befolyt vételárnak aránylagos részét — az árveréssel felmerült költségek levonása mellett — fogja kifizetni. A fentirt hirdetményi határidő eltelével a hányadrészcvények, valamint a régi részvények egyébként hatályukat veszítik és az elévülés beálltával a befolyt pénzre vonatkozó igény is elenyészik.

Mohács, 1931. évi február hó 8-án.

**Mohácsi Mezőgazdasági és Iparbank r.-t.**